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Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk keBagpaTU4HOM OYHKLINY
y=f(x) Ha oTpeske [-5; 2]. Hangute f(-8)
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4 Ha pucyHkax nokasaHbl rpadoukyu HEKOTOPLIX PYHKLNA
y=ax?+bx+c. YKaxxuTte BepHy0 KOMBUHALMIO.

a<0, D>0
a<0, D<0

a>0, D>0

a>0, D<0

a>0, D>0

yA

a>0, D=0

a<0. D>0

a<0. D=0

Xy

a<0,

D>0

a<0,

D<0

a>0,

D>0

y

A

a>0,

D<0

a>0,

D=0

a>0.

D<0

a<0,

D<0

v
[\

a<0,

XY



4 Ha pucyHke nokasaH rpaduk HEKOTOpPOoWn yHKLUN y=ax>+bx+c.
YKante BepHyr0 KOMOMHaLMUIO.
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4 Ha pucyHke nokasaH rpaduk HEKOTOpPOoWn yHKLUN y=ax>+bx+c.
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4 icnonb3ya rpaduyveckne npencraBneHuns, non,6e;!Te n3

OaHHbIX ypaBHEHNN BTOPOE YpaBHEHME CUCTEMBI TaK,
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4 [ padouK NokasbIBaAET, KaK MEHAMNACh LieHa akumMn KoMnaHum
B Te4deHmne mecsiya. Onpenennte Ha CKOMbKO NMPOLIEHTOB
CHMU3unachb ueHa akumm 9Tou KoMnaHum?
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<l Tpaduk nokasbiBaeT, kak MeHsinack LeHa 6eHanHa
B TeyeHne mecsaua. OnpegennTte Ha CKOMNbKO MPOLIEHTOB

BbIpOCSia ero ueHa akumm 3a Mecsu?
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4 B ogHOM cuctemMme KOopauHaT NOCTPOEeHbI rpadhukn pyHKLUN

y=0,5x n y=-2 OnpegennTte KOOpAUHATLI TOYKU UX NepecevyeHuns

U HanguTe CyMMy 3TUX KOOpAUHaT.

0,5

10

7_1,w




4 YkaxuTte rpadomk pyHKUMmN ) = 2(x + 1,5)2 — 8(% + %] f_ l}
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4 Ha pucyHke nokasaH rpaduk HEKOTOPON YHKLMK Yy=ax>+bx+c.
Hangute doopmyny, 3agaroLlyro aTty oyHKUUIO.




4 Ha pucyHke nokasaH rpaduk HEKOTOpPOoWn yHKLUN y=ax>+bx+c.
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4 Ha pucyHke nokasaH rpaduk HEKOTOpPOoWn yHKLUN y=ax>+bx+c.
YKante BepHyr0 KOMOMHaLMUIO.

NOMOLb
cD>0 y4

D>0, TK. ....
ac>0 / a<0, T. K. ...

g

X
/ \ c>0, T. K. ...
ac<0,

b>0, T. K. ...

>



4 Ha kakom pucyHke nsoopaxeH rpaduk dyHkumm y=f(x), obnagarowen
csonuctBamu: f(0)=2 n pyHKUNA yObIBaeT Ha NPOMEXYTKe (—oo; 1]
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<l CkonbKo pellieHuni MeeT crcTema
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<l CkonbKo pellieHuni MeeT crcTema
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4 CKONbKO peLueHnn UMeeT cucyrema
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<l CkonbKo pellieHuni MeeT crcTema
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4 icnonb3ya rpaduyveckne npencraBneHuns, I'IO,EI,6€;!T€ n3

OaHHbIX YpaBHEHU BTOpPOE YpaBHEHNE CUCTEMBDI TaK,
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[aHHbIX ypaBHEHU BTOPOE YpaBHEHUE CUCTEMbI TakK,
4TOGbI OHa He MMena oaHO peLeHus. [ 4 |
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dyHKUMA 3ag0aHa dopmynon y=—-2(x+2)*+3, mme —1<x <0
BbInonHM nocTpoeHue.
CymMmma HanbonbLlero u
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HauMeHbLUEero sHa4yeHumn 3!
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